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Welcome fo Teigan Draig Colection
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Seeker of light, dragon tamer.,
woodand wanderer, butterfly

Queen, crystal colector, and

matron to a handsome prince

Teigan Draig Colection was designed and founded by Teigan Draig TDC is located
in Delphos, Ohio. In addition tfo making handmode jewelry and bath & body products,
Teigan is also a professional photographer, digital artist, publshed author, and certified
Life Caoch. She tokes great care and dedication in pursuing personal growth and
development through continuing education so that she may best serve her clients in

their personal and professiond life.

Teigan is currently certified in the folowing heding modalities:
Life Coaching

EFT Tapping [Ermotional Freedom Techniauel
Professional Body Healng Coaching
Mindfulness Coaching

Spiritudlity Coaching

Feng Shui
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Apparel 3
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Al apparel products are made fo order

Ermnail Teigandraigcollectioncom to place an order
Please know you wil receive the utmost aftention

when placing your order so that your experience
5 as quick and pleasant as possible




Butterfly Sun Graphic Tee

This classic unisex short sleeve tee fits like a
well-loved favorite. Buttery soft cotton and
quality print will make you fall in love with
this shirt over and over again. T-shirts
have-ribbed knit collars to bolster shaping.
The shoulders have taping for better fit
over time. Dual side seams hold the
garment's shape for longer. 100% Airlume
combed and ringspun cotton. Runs true to
size.

XS - XL: $33.99
2X: $36.99
3X: $37.99

Price includes shipping
Availble in 5 colors shown below

Olive




Aquarius Moon Graphic Tee

This classic unisex short sleeve tee fits like a
well-loved favorite. Buttery soft cotton and
quality print will make you fall in love with
this shirt over and over again. T-shirts
have-ribbed knit collars to bolster shaping.
The shoulders have taping for better fit
over time. Dual side seams hold the
garment's shape for longer. 100% Airlume
combed and ringspun cotton. Runs true to
SiZe.

XS - XL: $33.99
2X: $36.99
3X: $37.99

Price includes shipping
Availble in 4 colors shown below
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WHITE SOFT PINK LIGHT BLUE




Dark Grey

Heather Olive

Black Salt Circle Graphic Tee

This classic unisex short sleeve tee fits like a
well-loved favorite. Buttery soft cotton and
quality print will make you fall in love with
this shirt over and over again. T-shirts
have-ribbed knit collars to bolster shaping.
The shoulders have taping for better fit
over time. Dual side seams hold the
garment's shape for longer. 100% Airlume
combed and ringspun cotton. Runs true to
size.

XS - XL: $33.99
2X: $36.99
3X: $37.99

Price includes shipping
Availble in 6 colors shown below

Deep Heather

STAY INSIDE THE CIRCLE

Vintage Black



Magic Crystal Ball Graphic Tee

This classic unisex short sleeve tee fits like a
well-loved favorite. Buttery soft cotton and
quality print will make you fall in love with
this shirt over and over again. T-shirts
have-ribbed knit collars to bolster shaping.
The shoulders have taping for better fit
over time. Dual side seams hold the
garment's shape for longer. 100% Airlume
combed and ringspun cotton. Runs true to
SiZe.

XS - XL: $33.99
2X: $36.99
3X: $37.99

Price includes shipping
Availble in 6 colors shown below

Aqua Vintage Black Cardinal Red

Pink Orange Purple Heather



Embrace The Goo Graphic Tee

This classic unisex short sleeve tee fits like a
well-loved favorite. Buttery soft cotton and
quality print will make you fall in love with
this shirt over and over again. T-shirts
have-ribbed knit collars to bolster shaping.
The shoulders have taping for better fit
over time. Dual side seams hold the
garment's shape for longer. 100% Airlume
combed and ringspun cotton. Runs true to
size.

XS - XL: $33.99
2X: $36.99
3X: $37.99

Price includes shipping

Availble in 12 colors, 6 shown below.
Shop more colors online at
Teigandraigcollection.com

Heather Green Heather Mauve

Vintage Black

Heather Clay Purple Heather



Boho Mystic Flower Jar Graphic Tee

This dassic unisex short sleeve tee fits like a
well-loved favorite. Buttery soft cotton and
quality print will make you fall in love with
this shirt over and over again. T-shirts
have-ribbed knit collars to bolster shaping.
The shoulders have taping for better fit
over time. Dual side seams hold the
garment's shape for longer. 100% Airlume
combed and ringspun cotton. Runs true to
size.

XS - XL: $33.99
2X: $36.99
3X: $37.99

Price includes shipping

Boho Mystic Flower Jar Graphic Tank

Slim fit racer-back tank-top. Get ready for
warm surnmer days and nights with this
super cute feminine design. Great for
hanging out with friends, or a day at the
park.

60% combed ringspun cotton, 40% polyester
Extra light fabric (3.9 oz), Slim fit, Tear away
label. Runs small. Consider ordering the next
size up.

XS - XL: $33.99
2X: $36.99

Price includes shipping



Little Witch Graphic Tee

This classic unisex short sleeve tee fits like a
well-loved favorite. Buttery soft cotton and
quality print will make you fall in love with
this shirt over and over again. T-shirts
have-ribbed knit collars to bolster shaping.
The shoulders have taping for better fit
over time. Dual side seams hold the
garment's shape for longer. 100% Airlume
combed and ringspun cotton. Runs true to
size.

XS - XL: $33.99
2X: $36.99
3X: $37.99

Price includes shipping
Availble in é colors shown below.

Vintage Black Heather Green Orange

Soft Pink White Purple



Little Witch Graphic Tank

Slim fit racer-back tank-top. Get ready for
warm summer days and nights with this
super cute feminine design. Great for
hanging out with friends, or a day at the
park.

60% combed ringspun cotton, 40% polyester
Extra light fabric (3.9 oz), Slim fit, Tear away
label. Runs small. Consider ordering the next
size up.

XS - XL: $33.99
2X: $36.99

Price includes shipping

Black Military Green Pink

Purple White Back of tank



Rainbow Love Graphic Tee

This classic unisex short sleeve tee fits like a
well-loved favorite. Buttery soft cotton and
quality print will make you fall in love with
this shirt over and over again. T-shirts
have-ribbed knit collars to bolster shaping.
The shoulders have taping for better fit
over time. Dual side seams hold the
garment's shape for longer. 100% Airlume
combed and ringspun cotton. Runs true to
size.

XS - XL: $33.99

2X: $36.99
3X: $37.99

Price includes shipping
Available in 4 colors shown below
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Dark Grey Heather Baby Blue Deep Heather

White



Luna Moth Graphic Tee

This classic unisex short sleeve tee fits like a
well-loved favorite. Buttery soft cotton and
quality print will make you fall in love with
this shirt over and over again. T-shirts
have-ribbed knit collars to bolster shaping.
The shoulders have taping for better fit
over time. Dual side seams hold the
garment's shape for longer. 100% Airlume
combed and ringspun cotton. Runs true to
size.

XS - XL: $33.99
2X: $36.99
3X: $37.99

Price includes shipping
Available in 3 colors shown below

Black Heather Purple Forest

Pl



Faerie Garden Mirror Graphic Tee

This classic unisex short sleeve tee fits like a
well-loved favorite. Buttery soft cotton and
quality print will make you fall in love with
this shirt over and over again. T-shirts
have-ribbed knit collars to bolster shaping.
The shoulders have taping for better fit
over time. Dual side seams hold the
garment's shape for longer. 100% Airlume
combed and ringspun cotton. Runs true to
size.

XS - XL: $33.99
2X: $36.99
3X: $37.99

Price includes shipping

Availble in 12 colors, 6 shown below.
Shop more colors online at
Teigandraigcollection.com

Heather Clay Heather Green Heather Purple

Vil

Heather Mauve

Heather Raspberry Daork Grey Heather



Black Heather

Heather Raspberry

Planchette Graphic Tee

This classic unisex short sleeve tee fits like a
well-loved favorite. Buttery soft cotton and
quality print will make you fall in love with
this shirt over and over again. T-shirts
have-ribbed knit collars to bolster shaping.
The shoulders have taping for better fit
over time. Dual side seams hold the
garment's shape for longer. 100% Airlume
combed and ringspun cotton. Runs true to
size.

XS - XL: $33.99
2X: $36.99
3X: $37.99

Price includes shipping
Availble 4 colors shown below.




Sage Life Graphic Tee

This classic unisex short sleeve tee fits like a
well-loved favorite. Buttery soft cotton and
quality print will make you fall in love with
this shirt over and over again. T-shirts
have-ribbed knit collars to bolster shaping.
The shoulders have taping for better fit
over time. Dual side seams hold the
garment's shape for longer. 100% Airlume
combed and ringspun cotton. Runs true to
size.

XS - XL: $33.99
2X: $36.99
3X: $37.99

Price includes shipping

Availble in 10 colors, 6 shown below.
Shop more colors online at
Teigandraigcollection.com

T o

Forest Heather Green Heather Mauve
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Heather Olive
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Black Heather




This Shirt Rocks Graphic Tee

This classic unisex short sleeve tee fits like a
well-loved favorite. Buttery soft cotton and
quality print will make you fall in love with
this shirt over and over again. T-shirts
have-ribbed knit collars to bolster shaping.
The shoulders have taping for better fit
over time. Dual side seams hold the
garment's shape for longer. 100% Airlume
combed and ringspun cotton. Runs true to
SiZe.

XS - XL: $33.99
2X: $36.99
3X: $37.99

Price includes shipping
Availble in 6 colors shown below

HEATHER GREEN HEATHER RASPBERRY

BLACK HEATHER

TEAM PURPLE HEATHER VINTAGE BLACK



Vintage Black

Skull Rock Graphic Tee

This classic unisex short sleeve tee fits like a
well-loved favorite. Buttery soft cotton and
quality print will make you fall in love with
this shirt over and over again. T-shirts
have-ribbed knit collars to bolster shaping.
The shoulders have taping for better fit
over time. Dual side seams hold the
garment's shape for longer. 100% Airlume
combed and ringspun cotton. Runs true to
size.

XS - XL: $33.99
2X: $36.99
3X: $37.99

Price includes shipping
Availble in 4 colors shown below



Sun Orbit Graphic Tee

This classic unisex short sleeve tee fits like a
well-loved favorite. Buttery soft cotton and
quality print will make you fall in love with
this shirt over and over again. T-shirts
have-ribbed knit collars to bolster shaping.
The shoulders have taping for better fit
over time. Dual side seams hold the
garment's shape for longer. 100% Airlume
combed and ringspun cotton. Runs true to
size.

XS - XL: $33.99
2X: $36.99
3X: $37.99

Price includes shipping
Availble in 4 colors shown below

Black Maroon Navy

Purple



TDC Tribe Gold Logo Graphic Tee

This classic unisex short sleeve tee fits like a
well-loved favorite. Buttery soft cotton and
quality print will make you fall in love with
this shirt over and over again. T-shirts
have-ribbed knit collars to bolster shaping.
The shoulders have taping for better fit
over time. Dual side seams hold the
garment's shape for longer. 100% Airlume

4 combed and ringspun cotton. Runs true to
size.

XS - XL: $33.99
2X: $36.99
3X: $37.99

Price includes shipping
Availble in 5 colors shown below

Black Maroon Navy

Purple Olive



TDC Tribe Gold Logo Graphic Tank

Slim fit racer-back tank-top. Get ready for
warm summer days and nights with this
super cute feminine design. Great for
hanging ocut with friends, or a day at the
park.

60% combed ringspun cotton, 40% polyester
Extra light fabric (3.9 oz), Slim fit, Tear away
label. Runs small. Consider ordering the next
size up.

XS - XL: $33.99
2X: $36.99

Price includes shipping
Available in 6 colors shown below

Cardinal Red Midnight Navy

Military Green Royal



Gothic Vintage Roses Graphic Tee

This classic unisex short sleeve tee fits like a
well-loved favorite. Buttery soft cotton and
quality print will make you fall in love with
this shirt over and over again. T-shirts
have-ribbed knit collars to bolster shaping.
The shoulders have taping for better fit
over time. Dual side seams hold the
garment's shape for longer. 100% Airlume
combed and ringspun cotton. Runs true to
size.

XS - XL: $33.99
2X: $36.99
3X: $37.99

Price includes shipping
Availble in 3 colors shown below

Dark Heather Grey Deep Heather

Heather Grey

Gothic Vintage Roses Graphic Tank

Slim fit racer-back tank-top. Get ready for
warm surnmer days and nights with this
super cute feminine design. Great for
hanging out with friends, or a day at the
park.

60% combed ringspun cotton, 40% polyester
Extra light fabric (3.9 oz), Slim fit, Tear away
label. Runs small. Consider ordering the next
size up.

XS - XL: $33.99
2X: $36.99

Price includes shipping
Available in 2 colors shown to the left



Witch Please Graphic Tee

This classic unisex short sleeve tee fits like a
well-loved favorite. Buttery soft cotton and
quality print will make you fall in love with
this shirt over and over again. T-shirts
have-ribbed knit collars to bolster shaping.
The shoulders have taping for better fit
over time. Dual side seams hold the
garment's shape for longer. 100% Airlume
combed and ringspun cotton. Runs true to
size.

XS - XL: $33.99
2X: $36.99
3X: $37.99

Price includes shipping

Availble in 10 colors, 6 shown below.
Shop more colors online at
Teigandraigcollection.com

Black Dark Heather Grey Black Heather

Heather Purple Athletic Heather White



Witchmaste Graphic Tee
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Vintage Black Orange White

size.

XS - XL: $33.99
2X: $36.99
3X: $37.99

Heather Purple

This classic unisex short sleeve tee fits like a
well-loved favorite. Buttery soft cotton and
quality print will make you fall in love with
this shirt over and over again. T-shirts
have-ribbed knit collars to bolster shaping.
The shoulders have taping for better fit
over time. Dual side seams hold the
garment's shape for longer. 100% Airlume
combed and ringspun cotton. Runs true to



Spirit Board Graphic Long Sleeve Tee

This classic unisex short sleeve tee fits like a
well-loved favorite. Buttery soft cotton and
quality print will make you fall in love with
this shirt over and over again. T-shirts
have-ribbed knit collars to bolster shaping.
The shoulders have taping for better fit
over time. Dual side seams hold the
garment's shape for longer. 100% Airlume
combed and ringspun cotton. Runs true to
size.

XS - XL: $38.99
2X: $43.99

Price includes shipping
Available in Black (top), and Black Heather
(Bottom) shown to the left.

Spirit Board Graphic Raglan Tee

Moth Ouija Board design by Teigan Draig on
a loose fit long sleeve unisex raglan tee.
Simple, yet stylish, and perfect for witchy
casual comfort.

50% polyester, 25% combed ringspun cotton,
25% rayon

Light fabric (4.3 0z)

Loose-fit

Sewn in label

XS - L: $38.99
XL: $41.99
2X: $44.99
3X: $47.99

Price includes shipping

Available in Heather Vintage Black (Top), and
Vintage Black Heather (Bottom) shown to the
left.



Black Salt Saves Souls Graphic Hoodie

Black Salt Saves Souls Stay Inside The Circle
design by Teigan Draig Collection. There are
no side seams. A spacious kangaroo pocket
hangs in front. The hood's drawstring is the

same color as the base hoodie.

*Price varies by color and size. Please read
the pricing chart to the right carefully.

50% Cotton 50% Polyester
Medium-heavy fabric (8.0 oz)
Classic fit

Tear away label

Runs true to size

Available in 5 colors shown below

Price includes shipping

F 4

BLACK SALT

STAY INSIDE THE GIRCLE

Hoodie Price Chart

SM: $51.50 (4 colors)
SM: Military Green: $63.50

M: $53.50 (4 colors)
M: Military Green: $64.50

LG: $56.50 (4 colors)
LG: Military Green: $65.50

XL: $57.50 (4 colors)
XL: Military Green: $66.50

2X: $6150 (4 colors)
2X: Military Green: $72.50

3X: $64.50 (4 colors)
3X: Military Green: $79.50

4X: $82.50 (All colors)
5X: $82.50 (All colors)

A 4

BLACK SALT

STAY INSIDE THE CIRCLE
5

i

RN sl
Black Dark Heather White

Star design on back of hoodie
(black hoodie has white design)

Military Green Sport Grey



Embrace The Goo Graphic Hoodie

Embrace the hard work of transformation
with this butterfly design by Teigan Draig
Collection.There are no side seams. A
spacious kangaroo pocket hangs in front.
The hood's drawstring is the same color as
the base hoodie.

*Price varies by color and size. Please read
the pricing chart to the right carefully.

950% Cotton 50% Polyester
Medium-heavy fabric (8.0 0z)
Classic fit

Tear away label

Runs true to size

Available in 6 colors shown below

Price includes shipping

Maroon

Hoodie Price Chart

SM: $51.50 (black)
SM: All others: $63.50

M: $53.50 (black)
M: All others: $64.50

LG: $56.50 (black)
LG: All others: $65.50

XL: $57.50 (black)
XL: All others: $66.50

2X: $6150 (olack)
2X: All others: $72.50

3X: $64.50 (black)
3X: All others: $79.50

4X: All colors: $82.50
5X: All colors: $82.50

Military Green

Soft Pink

——



Magickal AF Graphic Hoodie

Show them just how magickal you are with
this Teigan Draig Collection design. There
are no side seams. A spacious kangaroo
pocket hangs in front. The hood's drawstring
is the same color as the base hoodie.

*Price varies by color and size. Please read
the pricing chart to the right carefully.

50% Cotton 50% Polyester
Medium-heavy fabric (8.0 oz)
Classic fit

Tear away label

Runs true to size

Available in 6 colors shown below

Price includes shipping

Grey Heather

Hoodie Price Chart

SM: $51.50 (black, heather grey, irish green)
SM: All others: $63.50

M: $53.50 (black, heather grey, irish green)
M: All others: $64.50

LG: $56.50 (olack, heather grey, irish green)
LG: All others: $65.50

XL: $57.50 (black, heather grey, irish green)
XL: All others: $66.50

2X: $6150 (black, heather grey, irish green)
2X: All others: $72.50

3X: $64.50 (black, heather grey, irish green)
3X: All others: $79.50

4X: All colors: $82.50

5X: All colors: $82.50

Hot Pink

Irish Green



Moth Spirit Board Graphic Hoodie

Planchette on the front, with a spirit board
design on the back. There are no side seams.
A spacious kangaroo pocket hangs in front.
The hood's drawstring is the same color as
the base hoodie.

*Price varies by color and size. Please read
the pricing chart to the right carefully.

50% Cotton 50% Polyester
Medium-heavy fabric (8.0 oz)
Classic fit

Tear away label

Runs true to size

Available in 6 colors shown below

Price includes shipping

Black Hot Pink

—

2% PN

DEFG Iy
P—"VQ\ZSTUVW* A
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1234567890

T GOOOGE

Purple Sand
(Back of hoodie shown)

Hoodie Price Chart

SM: $51.50 (black)
SM: All others: $63.50

M: $53.50 (black)
M: All others: $64.50

LG: $56.50 (black)
LG: All others: $65.50

XL: $57.50 (black)
XL: All others: $66.50

2X: $6150 (olack)
2X: All others: $72.50

3X: $64.50 (black)
3X: All others: $79.50

4X: All colors: $82.50
5X: All colors: $82.50

Military Green

Soft Pink



Witch Vibes All Over Print Hoodie

Fashionably witchy, this Unisex Pullover
Hoodie is made for warmth and comfort. It
features a large front pocket, hood with
drawstring, and is custom cut and sewn.
Perfect for chilly evenings around the fire, or
cozy up on the couch with your favorite
magical book. Absolutely mysticall

86% Polyester 14% Cotton
Classic Fit
White thread color

*Prices varies by size. Please read the size
chart to the right carefully.

Price includes shipping

Hoodie Price Chart

XS: $78.99
SM: $79.99
M:  $79.99
LG: $80.99
XL: $8199
2X: $84.99
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Al fashion accessories products are made to order
Emnail Teigandraigcollectioncom to place an order
Please know you wil receive the utmost aftention

when placing your order so that your experience
s as quick and pleasant as possible.
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Spirit Board Clutch Purse

My own personal spirit board design graces
this magical clutch.This clutch is designed
with a loop handle to quickly free your
hands, and is made for the woman on the go.
It can hold everyday essentials such as a
phone, wallet, and keys. It features a smooth
zip closure and a fully lined internal pocket. It
is made of vegan leather in the Saffiano
pattern finish. The design is the same on
both the front and the back. The clutch
contains a small pocket inside, and a black
lining.

Measures 6.57H x 9.45W

$37.99

Mystic Moth Clutch Purse

Mystical Moth design in black and white on a
clutch purse. This clutch is designed with a
loop handle to quickly free your hands, and
is made for the woman on the go. It can hold
everyday essentials such as a phone, wallet,
keys, crystals, Tarot cards, and more. It
features a smooth zip closure, and a fully
lined internal pocket. It is made of vegan
leather in the Saffiano pattern finish.
Absolutely magicall The clutch contains a
small pocket inside, and a black lining.
Measures 6.5/H x 9.45W

$37.99
Price includes shipping

Triple Goddess Moon Clutch Purse

Triple Goddess print design in black and
white on a vegan leather clutch purse. This
clutch is designed with a loop handle to
quickly free your hands, and is made for the
worman on the go. It can hold everyday
essentials such as a phone, wallet, keys,
crystals, Tarot cards, and more. It features a
smooth zip closure, and a fully lined internal
pocket. It is made of vegan leather in the
Saffiano pattern finish. Elegantly witchy! The
clutch contains a small pocket inside, and a
black lining. Measures 6.57H x 9.45W

$37.99
Price includes shipping



Boho Mystical Tote Bag

Tote Bag in black with colorful flowers in a
jor and celestial elements is available in
three sizes. Made from durable materials to
last the seasons. Available in three sizes.

100% Polyester
Boxed corners

Black cotton handles
Black lining

Small: $29.99 (13"H x 13"W)
Medium: $34.99 (16"H x 16"W)
Large: $38.99 (18"H x 18"W

Price includes shipping

Luna Moth Tote Bag

Tote Bag in black with beautiful mystical luna
moth is available in three sizes. Made from
durable materials to last the seasons.
Available in three sizes.

100% Polyester
Boxed corners

Black cotton handles
Black lining

Small: $29.99 (13"H x 13"W)
Medium: $34.99 (16"H x 16"W)
Large: $38.99 (18"H x 18"W

Price includes shipping

Skull Rock Tote Bag

Tote Bag with grey, red, and black skull and
roses design is available in three sizes.
Made from durable materials to last the
seasons. Available in three sizes.

1009 Polyester
Boxed corners

Black cotton handles
Black lining

Small: $29.99 (13"H x 13"W)
Medium: $34.99 (16"H x 16"W)
Large: $38.99 (18"H x 18"W

Price includes shipping



Lune de Magi Large Weekend Tote

This wide-mouthed, durable bag holds all
your weekend or overnight necessities, and
is easily held by its thick rope handles.

100% Spun Polyester
T-bottom
Cream interior lining

Overdall dimensions: 24 x 13 in
Length: 24.02 in

Width: 12.99 in

Depth: 5.51in

Handle height: 1142 in

$55.99

Price includes shipping

Triple Goddess Large Weekend Tote

This wide-mouthed, durable bag holds all
your weekend or overnight necessities, and
is easily held by its thick rope handles.

100% Spun Polyester
T-bottom
Cream interior lining

Overdall dimensions: 24 x 13 in
Length: 24.02 in

Width: 12.99 in

Depth: 5.51in

Handle height: 1142 in

$55.99

Price includes shipping



Red Moth Large Weekend Tote

This wide-mouthed, durable bag holds all
your weekend or overnight necessities, and
is easily held by its thick rope handles.

100% Spun Polyester
T-bottom
Cream interior lining

Overdall dimensions: 24 x 13 in
Length: 24.02 in

Width: 12.99 in

Depth: 5.51in

Handle height: 1142 in

$55.99

Price includes shipping

Witch Vibes Large Weekend Tote

This wide-mouthed, durable bag holds all
your weekend or overnight necessities, and
is easily held by its thick rope handles.

100% Spun Polyester
T-bottom
Cream interior lining

Overdall dimensions: 24 x 13 in
Length: 24.02 in

Width: 12.99 in

Depth: 5.51in

Handle height: 1142 in

$55.99

Price includes shipping



TEIGAN DRAIG COLLECTION

Suns & Moons Large Weekend Tote

This wide-mouthed, durable bag holds all
your weekend or overnight necessities, and
is easily held by its thick rope handles.

100% Spun Polyester
T-bottom
Cream interior lining

Overdall dimensions: 24 x 13 in
Length: 24.02 in

Width: 12.99 in

Depth: 5.51in

Handle height: 1142 in

$55.99

Price includes shipping

TDC Logo Large Weekend Tote

This wide-mouthed, durable bag holds all
your weekend or overnight necessities, and
is easily held by its thick rope handles.

100% Spun Polyester
T-bottom
Cream interior lining

Overdall dimensions: 24 x 13 in
Length: 24.02 in

Width: 12.99 in

Depth: 5.51in

Handle height: 1142 in

$55.99

Price includes shipping
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Al Footware products are made to order

Emnail Teigandraigcollectioncom to place an order
Please know you wil receive the utmost aftention

when placing your order so that your experience
s as quick and pleasant as possible.




Womens Crystal Vibes Sneakers

Women's Crystal Vibes Sneakers

Step out in comfort and style in my
geometric crystal pattern canvas sneakers.
This design from Teigan Draig Collection is a
one of a kind way to truly way to express
your love of crystals.

Women's whole sizes 6-12

Breathable polyester canvas

Hi-poly deodorant memory foam insoles
Durable rubber out-sole

Black inside interior

Silver tone metal eyelets and grommets

This item is designed in the USA by Teigan
Draig Collection, and is produced in China.
Please allow 15-30 business days for delivery.

All Sizes: $62.99
Shipping: $9.00

Womens Rainbow Clouds Sneakers

Women's Rainbow Clouds Sneakers

Step out in comfort and style in my super
cute mystical rainbow clouds canvas
sneakers. This design from Teigan Draig
Collection is a one of a kind way to truly
have your feet in the clouds.

Women's whole sizes 6-12

Breathable polyester canvas

Hi-poly deodorant memory foam insoles
Durable rubber out-sole

Black inside interior

Silver tone metal eyelets and grommets

This item is designed in the USA by Teigan
Draig Collection, and is produced in China.
Please allow 15-30 business days for delivery.

All Sizes: $62.99
Shipping: $9.00



Womens Gothic Vibes Sneakers
Black Trim

Women's Gothic Vibes Sneakers

Step out in comfort and style in my Gothic
pattern canvas sneakers featuring moths,
skulls, and moons. This design from Teigan
Draig Collection is a one of a kind way to
truly way to express yourself.

Women's whole sizes 6-12

Breathable polyester canvas

Hi-poly deodorant memory foam insoles
Durable rubber out-sole

Black inside interior

Silver tone metal eyelets and grommets

This item is designed in the USA by Teigan
Draig Collection, and is produced in China.
Please allow 15-30 business days for delivery.

All Sizes: $62.99
Shipping: $9.00

Womens Gothic Vibes Sneakers
White Trim

Women's Gothic Vibes Sneakers

Step out in comfort and style in my Gothic
pattern canvas sneakers featuring moths,
skulls, and moons. This design from Teigan
Draig Collection is a one of a kind way to
truly way to express yourself.

Women's whole sizes 6-12

Breathable polyester canvas

Hi-poly deodorant memory foam insoles
Durable rubber out-sole

Black inside interior

Silver tone metal eyelets and grommets

This item is designed in the USA by Teigan
Draig Collection, and is produced in China.
Please allow 15-30 business days for delivery.

All Sizes: $62.99
Shipping: $9.00



Womens Witch Vibes Sneakers
Black Trim

Women's Witch Vibes Sneakers

Step out in comfort and style in my mystical
pattern canvas sneakers featuring esoteric
symbols. This design from Teigan Draig
Collection is a one of a kind way to truly way
to express yourself.

Women's whole sizes 6-12

Breathable polyester canvas

Hi-poly deodorant memory foam insoles
Durable rubber out-sole

Black inside interior

Silver tone metal eyelets and grommets

This item is designed in the USA by Teigan
Draig Collection, and is produced in China.
Please allow 15-30 business days for delivery.

All Sizes: $62.99
Shipping: $9.00

Womens Witch Vibes Sneakers
White Trim

Women's Witch Vibes Sneakers

Step out in comfort and style in my mystical
pattern canvas sneakers featuring esoteric
symbols. This design from Teigan Draig
Collection is a one of a kind way to truly way
to express yourself.

Women's whole sizes 6-12

Breathable polyester canvas

Hi-poly deodorant memory foam insoles
Durable rubber out-sole

Black inside interior

Silver tone metal eyelets and grommets

This item is designed in the USA by Teigan
Draig Collection, and is produced in China.
Please allow 15-30 business days for delivery.

All Sizes: $62.99
Shipping: $9.00



Womens Mushroom Forest Sneakers

Step out in comfort and style in these
mushroom forest themed canvas sneakers
by Teigan Draig Collection.

Women's whole sizes 6-12.

Made of 25 oz. nylon fine weave canvas
Breathable foam insole for comfort.
Vegan leather round toe for durability.
Durable rubber out-sole

Black interior

Silver tone metal eyelets & grommets

This item is designed in the USA by Teigan
Draig Collection, and is produced in China.
Please allow 15-30 business days for delivery.

All Sizes: $62.99
Shipping: $9.00

Womens Pentacle Sneakers

Step out in comfort and style in these
pentacle themed canvas sneakers by Teigan
Draig Collection.

Women's whole sizes 6-12.

Made of 25 oz. nylon fine weave canvas
Breathable foam insole for comfort.
Vegan leather round toe for durability.
Durable rubber out-sole

Black interior

Silver tone metal eyelets & grommets

This item is designed in the USA by Teigan
Draig Collection, and is produced in China.
Please allow 15-30 business days for delivery.

All Sizes: $62.99
Shipping: $9.00



Womens Sun Snake Sneakers

Step out in comfort and style in these snake
themed canvas hi-top sneakers by Teigan
Draig Collection. With this design, | wanted to
show the beauty and delicacy of these often
misunderstood creatures.

Women's whole sizes 6-12.

Made of 25 oz. nylon fine weave canvas
Breathable foam insole for comfort.
Vegan leather round toe for durability.
Durable rubber out-sole

Black interior

Silver tone metal eyelets & grommets

This item is designed in the USA by Teigan
Draig Collection, and is produced in China.
Please allow 15-30 business days for delivery.

All Sizes: $62.99
Shipping: $9.00

Mens Pentacle Sneakers

Step out in comfort and style in these men's
pentacle themed canvas hi-top sneakers by
Teigan Draig Collection.

Men's whole sizes 6-14.

Runs small, order next size up.

Made of 25 oz. nylon fine weave canvas
Breathable foam insole for comfort.
Vegan leather round toe for durability.
Durable rubber out-sole

Black interior

Silver tone metal eyelets & grommets

This item is designed in the USA by Teigan
Draig Collection, and is produced in China.
Please allow 15-30 business days for delivery.

All Sizes: $62.99
Shipping: $9.00
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Spirit Board Planchette Accent Pillow

The Answer Is No Spirit Board Planchette
pillow is the perfect addition to your Gothic,
witchy, or spooky home decor.

100% Polyester zip cover

100% Polyester pillow

Double sided print

Side seam concealed zipper
Design is the same on both sides

14" - $35.99
16" - $37.99
18" - $43.99

Price includes shipping

Witch Vibes Accent Pillow

Perfect for living/family room, den, or
bedroom to bring a witchy vibe to your
sacred space.

100% Polyester zip cover

100% Polyester pillow

Double sided print

Side seam concealed zipper
Design is the same on both sides

14" - $35.99
16” - $37.99
18” - $43.99

Price includes shipping

Burgundy Meadow Accent Pillow

Accent throw pillow featuring a floral sacred
geometry design on burgundy and turquoise
jewel tone background.

1009 Polyester zip cover

100% Polyester pillow

Double sided print

Side seam concealed zipper
Design is the same on both sides

14" - $35.99
16" - $37.99
18" - $43.99

Price includes shipping



Crystal Witch Reversible Pillow

This mystical white crystal design on black
reverses to a Witch hands with moon and
sun design on black.

100% Polyester zip cover
100% Polyester pillow
Double sided print

Side seam concealed zipper

14" - $35.99
16" - $37.99
18" - $43.99

Price includes shipping

Gothic Vibes Reversible Pillow

Perfect for living/family room, den, or
bedroom to bring a Gothic vibe to your living
space. Gothic design reverses to black &
white stripes.

100% Polyester zip cover
100% Polyester pillow
Double sided print

Side seam concealed zipper

14" - $35.99
16” - $37.99
18” - $43.99

Price includes shipping

Mystical Cat Reversible Pillow

This mystic cat pillow in black and grey is the
perfect addition to your home. Room accents
shouldn't be underrated! Cat design
reverses to black & grey diamond pattern.

100% Polyester zip cover
1009 Polyester pillow
Double sided print

Side seam concealed zipper

14" - $35.99
16" - $37.99
18" - $43.99

Price includes shipping



Faerie Garden Accent Pillow

Accent throw pillow featuring a floral sacred
geometry design on plum and aqua jewel
tone background.

100% Polyester zip cover

100% Polyester pillow

Double sided print

Side seam concealed zipper
Design is the same on both sides

14" - $35.99
16" - $37.99
18" - $43.99

Price includes shipping

Magenta Dreams Accent Pillow

Accent throw pillow featuring a sacred
geometry design on magenta and gold jewel
tone background.

100% Polyester zip cover

100% Polyester pillow

Double sided print

Side seam concealed zipper
Design is the same on both sides

14" - $35.99
16” - $37.99
18” - $43.99

Price includes shipping

Sacred Jewel Accent Pillow

Accent throw pillow featuring a sacred
geometry design on rainbow brush stroke
textured background.

1009 Polyester zip cover

100% Polyester pillow

Double sided print

Side seam concealed zipper
Design is the same on both sides

14" - $35.99
16" - $37.99
18" - $43.99

Price includes shipping



Sun and Ruby Accent Pillow

Accent throw pillow featuring a sacred
geometry design on ruby, orange, and gold
jewel tone background.

100% Polyester zip cover

100% Polyester pillow

Double sided print

Side seam concealed zipper
Design is the same on both sides

14" - $35.99
16" - $37.99
18" - $43.99

Price includes shipping

Turquoise Gold Accent Pillow

Accent throw pillow featuring a sacred
geometry design in turquoise and gold.

100% Polyester zip cover

100% Polyester pillow

Double sided print

Side seam concealed zipper
Design is the same on both sides

14" - $35.99
16” - $37.99
18” - $43.99

Price includes shipping

Verde Gold Accent Pillow

Accent throw pillow featuring a floral sacred
geometry design on green jewel tone
background.

1009 Polyester zip cover

100% Polyester pillow

Double sided print

Side seam concealed zipper
Design is the same on both sides

14" - $35.99
16" - $37.99
18" - $43.99

Price includes shipping



Gothic Crushed Velvet Throw Blanket

Teigan Draig Collection exclusive one of a
kind design. Super soft, super comfy—this
crushed velvet blanket will be the perfect
addition to the Witchy or Gothic living room
couch. It's made from high-quality, durable
100% polyester fabric with zig-zag stitches
on its edges.

Size: 50" x 60" (127cm x 152.4cm )
One-sided print (Reverse is white)
Hemmed edges

Shimmery finish

$64.99
Price includes shipping

Gothic Vibes Velveteen Throw
Blanket

This plush velveteen blanket is very soft to
touch, and perfect for the Gothic or witchy
home. Cuddle up in front of the fire place,
out on the porch, or around the bonfire.

Available in two sizes: 30x40", 50x60"

100% Polyester

One side print (Reverse side is white)
Double needle top-stitching on all seams for
durability

30x40” - $39.99
50x60” - $55.99

Price includes shipping

Witch Vibes Sherpa Throw Blanket

Keep it cozy all year round with this
super-soft mystical symbols sherpa blanket.
The back of the blanket has a tan sherpa
lining. Rounded corners and decorative
stitching to keep everything sleek and
smooth.

100% polyester with ultra-soft tan sherpa
backing

Size: 60" x 50"

One-sided print (Reverse is tan sherpa)

60x50”" - $64.79

Price includes shipping
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Crystal Ball 150z Mug

Witch please, you are not fooling me. My
magic crystal ball tells me you're full of shit!
Never run out of your favorite hot beverage
with this larger size durable ceramic mug in
the always fashionable - and witchy - black
color

Microwave & dishwasher safe
Black ceramic

150z

C-handle

$25.99

Price includes shipping

Witchcraft In The Morning Mug

The best part of waking up, is witchcraft in
your cup with my fabulously witchy 150z
coffee mug. Great for coffee, teq, or any hot
beverage of your choice.

Microwave & dishwasher safe
White ceramic

15 oz

C-handle

$2199

Price includes shipping

Black Salt Saves Souls Mug

Black Salt Saves Souls Stay Inside The Circle
design by Teigan Draig Collection. Never run
out of your favorite hot beverage with this
larger size durable ceramic mug in the
always fashionable - and witchy - black color.

Black ceramic

Microwave & dishwasher safe
15 oz

C-handle

$25.99

Price includes shipping



Black Salt Saves Souls Mug

Black Salt Saves Souls Stay Inside The Circle
witchy 150z coffee mug. Great for coffee,
teq, or any hot beverage of your choice. It's
microwave-safe, and can be washed in
dishwasher, or easily cleaned with a mild
detergent.

White ceramic
\VE C-hondle
STAY INSIDE THE CIROY —

~ — Price includes shipping

Moth Spirit Board Mug

Moth Spirit Board design Mug. Never run out
of your favorite hot beverage with this
larger size durable ceramic mug in the
always fashionable - and witchy - black color.

Black ceramic

Microwave & dishwasher safe
15 oz

C-handle

$25.99

Price includes shipping

I'm Too Magickal Mug

I'm Too Magickal For Your Bullshit 150z mug.
Great for coffee, teq, or any hot beverage

|
I M TOO of your choice. It's microwave-safe, and can
be washed in dishwasher, or easily cleaned

MAG'CKAL with a mild detergent.
FOR YOUR White ceramic

C-handle
$21.99

Price includes shipping



Witch Vibes Mug

Witch better have my coffeel Never run out
of your favorite hot beverage with this
larger size durable ceramic mug in the
always fashionable - and witchy - black color.

Black ceramic

Microwave & dishwasher safe
150z

C-handle

$25.99

Price includes shipping

Planchette Mug

The answer is no, good byel Let them know
not to talk to you before you've had your
coffee with this spirit board inspired 150z
mug. Great for coffee, teq, or any hot
beverage of your choice. It's
microwave-safe, and can be washed in
dishwasher, or easily cleaned with a mild
detergent.

White ceramic
150z
C-handle

$2199

Price includes shipping

Witchmaste Mug
Witchmaste - The Witch in me honors the
Witch in you 150z coffee mug. Great for
\plﬁCHMA}_S S coffee, teq, or any hot beverage of your
€ choice. It's microwave-safe, and can be
The N washed in dishwasher, or easily cleaned with
a mild detergent.
“-"HONQRSI
(\WTE_\/ White ceramic
] 'rnu‘L.-" 150z
?ﬁ{ﬁ:\% C-handle
_ $21.99

Price includes shipping



Tempered Glass Cutting Boards

Bring a touch of mystical or Gothic character
into any kitchen with glass cutting boards
featuring artwork exclusively from Teigan
Draig Collection. Made with tempered glass
material for robust durability. The textured
surface makes it an ideal chopping, slicing,
and dicing area.

Available in two sizes: 8" x " and 11" x 15"
Anti-slip pad in all four corners on the back
for additional stability.

Hand washing is recommended.

8x11” - $37.50
Nx1S” - $44.99

Price includes shipping
Available in 4 designs shown below.

Aquarius Moon Skull Rock

Triple Goddess Moon Moon Child
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Fine Art Canvas Wraps

Museum quality canvas wrap built with a
solid, supported face to prevent sagging
and warping over time. All canvas wraps
come with a finished back, including corner
bumpers, and are ready to hang right out of
the box. Finished canvas wraps have a side
depth of 125 inches. Watermark will not be
on finished canvas you receive.

16x24" - $79.99
20x30" - $99.99
24x36" - $149.99

Price includes shipping

*Available sizes vary by image. Some images
are not available in 24x346”. Email
Teigandraigcollection@gmail.com with
questions about Fine Art Canvas Wraps.

Bloodstone Buddah
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Classical Guitar Come Closer
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Giant Swallowtail Portrait Giant Swallowtail Resting



Glow Up Going Green

Just Dewy Lilies Reflecting
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Monarch Butterfly Portrait

Moon Baby My Light



Patience Dragonfly Pink Flower

Pink Meadow Pink Profusion

Porcelain One Queen Anne Lace



Question Mark Butterfly Red Bud Blossoms

Shine Down

Shore Bird Strike A Pose
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Summer Sunset Swallowtail Brush

Triple Rose Pink

Prosperity Falls
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Al Bath & Body products are made to order.
Emnail Teigandraigcollection.com to place an order
Please know you wil receive the utmost attentfion
when placing your order so that your experience
s as Quick and pleasant as possible




Nimue Gemstone Infused Bath & Body
Oil

Honoring the Goddess Nimue, this blend
contains rose quartz crystals to promote
love and Divine connection, and smoky
quartz crystals to open the psyche and
encourage connection with the magick of
the Universe. This blend is made with neroli
and rose essential oils, making it my blend
most well suited for use as a face serum.
Made with avocado and grapeseed carrier
oils. 20z Dropper Bottle

$19.00

Price includes shipping

Bastet Gemstone Infused Bath & Body
Oil

Honoring the Goddess Bastet, this blend
brings boldness and grace, while
encouraging strength, sensual pleasures,
and home protection. This blend contains
citrine & smoky quartz gemstones, and
sweet orange essential oil to radiate the
golden warmth of the Egyptian sun. Made
with avocado and grapeseed carrier oils.
20z Dropper Bottle

$19.00

Price includes shipping

Tiamat Gemstone Infused Bath & Body
Oil

Honoring the Goddess Tiamat, the mother of
all Dragons, this blend represents the
untamed feminine, and the beauty and chaos
of pure creative power. Unleash the Inner
Dragon of boldness and strength while
honoring self-worth. This blend features
citrine and amethyst gemstones, and a
proprietary blend of essential oils including
spicy orange, amyris, and myrrh. Made with
avocado and grapeseed carrier oils. 20z
Dropper Bottle

$19.00

Price includes shipping



Hecate Gemstone Infused Bath &
Body Oil

Honoring the Goddess Hecate, this blend
brings powerful protection and healing, and
balances light and dark energies while
encouraging strength, fairness, and
connection with the Higher Self. This blend
contains amethyst and smoky quartz
crystals, and lavender and sandalwood
essential oils. Suitable for use as a face
serum. Made with avocado and gropeseed
carrier oils. 20z Dropper Bottle

$19.00

Price includes shipping

Sekhmet Gemstone Infused Bath &
Body Oil

Honoring the Goddess Sekhmet, this blend
brings fierce protection and order in the
home. While facilitating a warrior spirit and
healing, Sekhmet encourages one to step
into their personal power. This blend
features rose quartz & clear quartz crystals,
and rose essential oil to balance the
boldness and ferocity of this blend with
gentle love, and peace. Suitable as a face
serum. Made with avocado and grapeseed
carrier ocils. 20z Dropper Bottle

$19.00

Price includes shipping

Golden Goddess Anti-Aging Bath &
Body Qil

Infused with genuine 24 karat gold flakes to
promote glowing skin. Made with vitamin and
anti-oxidant rich avocado oil, smoothing and
hydrating grapeseed oil, and rich age-defying
golden jojoba oil. Lavender and vanilla
essential oils have acne fighting benefits,
defend against free radical damage, and
reduces fine lines and wrinkles. Contains
genuine amethyst crystals. 20z Dropper
Bottle

$19.00 Price includes shipping



Headache Relief Herb Infused Bath &
Body Oil

This blend contains my proprietary blend of
herbs and essential oils, including
peppermint and lavender, that are thought
to bring powerful, yet calming relief from
headaches. Made with avocado and
grapeseed carrier oils. 20z Dropper Bottle

$19.00
Price includes shipping

“Disclaimer: This product is not advertised
as, nor intended to be a substitute for
medical care, or prescription medications.

Atley For Men Herb Infused Bath,
Beard, & Body Oil

Designed with men in mind, this outdoorsy
blend contains a rugged blend of essential
oils including cypress, frankincense, clove,
and cinnamon. The proprietary herbal blend
includes rosemary and mint. Together, the
blend of essential oils and herbs draw and
encourage the properties of protection,
abundance, gentleness, strength, and
balance. Clear quartz chip stones are added
to raise the vibration and amplify the
properties of this unique blend. Made with
avocado and grapeseed carrier oils. 20z
Dropper Bottle

$19.00 Price includes shipping

Spellbound Herb Infused Bath & Body
Oil

Victorian Gothic blend featuring a
proprietary blend of floral herbs and
essential oils. The scent of this blend has a
beautiful English rose top note with a softly
sweet finish. Wear this blend with intention to
strengthen purity and love in relationships,
including self-love, release negative inner
dialog and usher in uplifting self-talk, and
raise your overall vibration. Made with
avocado and grapeseed carrier oils. 20z
Dropper Bottle

$19.00

Price includes shipping



Butterfly Nectar Hydrating Bath &
Body Oil

Like dew from Heaven, my nourishing
Butterfly Nectar Hydrating Oil will leave your
skin feeling softer and more supple with a
dew-kissed healthy glow. Butterfly Nectar
Hydrating Oil is my most popular bath &
body oil. Made with Neroil, Rose, and
Lavender essential oils, Butterfly Nectar
Hydrating Oil pampers and moisturizes dry
thirsty skin. Made with avocado and
grapeseed carrier oils. 20z Dropper Bottle

$19.00

Price includes shipping

Dragon’s Breath Herb Infused Bath &
Body Oil

Breathe grounded strength, gentle warmth,
and confident happiness into your soul with
Dragon's Breath Bath & Body Oil. The breath
of dragons encourages vitality, boldness,
and motivation while facilitating deep
warmth, joyful passion, and zest for life. The
bold inviting scent of Dragon’s Breath Bath &
Body Oil has a spicy and warm top note with
hints of orange, clove, and cinnamon. The
middle note is earthy with hints of rose, and
sandalwood. Bottom note is light patchouli
with a sweet, mildly floral finish. Absolutely
out of this world! Made with avocado and
grapeseed carrier oils. 20z Dropper Bottle

$19.00

Price includes shipping

All Bath & Body Qils are carefully formulated and handmade by Teigan Draig Collection.

We do not use chemicals, artificial perservatives, or artificial scents or colors in our oils. All oils
are made fresh to order, ensuring you receive a shelf stable product. Bath & Body Oils have a
shelf life of 6-12 months when properly capped and stored in a cool, dark location. Do not expose
your oils to direct sun or temperatures above 90 degrees F for long pericds of time as these
conditions will cause your oils to break down and degrade.



Dragon Wings Herbal Sea Salt Soak

Dragons are often feared for their great
strength, and honored for their
awe-inspiring majesty and powerful magick.
Dragon Wings Sea Salt Soak is made with a
proprietary blend of herbs and essential oils
for powerful protection, prosperity, love,
warmth, boldness, and wisdom. The scent is
spicy and warm with hints of clove, licorice,
cinnamon, and mint. 8o filled by weight.

$14.00

Price includes shipping
“Contains Orange essential oil.

Rockstar Herbal Sea Salt Soak

Made with all natural herbs and essential
oils. | can't guarantee it will make you a
Rockstar, but the proprietary herbal blend |
formulated for my Rockstar line is great for
drawing success, good fortune, luck, money,
prosperity, wealth, beauty, love, and
confidence; all the things you need to stand
out in a crowd. The scent is spicy and sweet
with hints of orange, clove, and cinnamon.
8oz filled by weight.

$14.00

Price includes shipping
*Contains Orange essential oll.

Soulmate Herbal Sea Salt Soak

Love is in the air with my Soulmate line of
bath salt soaks. Soulmate Bath Soak is made
with a proprietary blend of herbs and
essential oils to draw true love, purity,
prosperous relationships, passion, warmth,
and Divine connection. The scent is light,
crisp, and sweet with hints of lavender, sweet
orange, and mint. Truly delightful!

8oz filled by weight

$14.00

Price includes shipping
*Contain Orange essential oil.



Ritual Bath Herbal Himalayan Salt
Soak

Ritual Bath was designed to purify and
cleanse the body and auraq, purging and
ridding of any negative energy before
performing any ritual or spellwork. This
blend is very calming and brings a sense of
peace and tranquility. Light lavender mint
scent. 8oz filled by weight.

$18.00

Price includes shipping
“‘May be made with coarse or fine grain salt

La RoNise Herbal Himalayan Salt
Soak

La Ro' Nise was designed to work well in
love, family, and protection workings. This
blends purifies and cleanses the body and
aura and draws love, self-love, confidence,
stable relationships, and protection. This
blend is also wonderful for relaxation and
detoxification. Light lavender & spice scent
is heavenly.

8oz filled by weight.

$18.00

Price includes shipping
*Gemstone not included
*May be made with coarse or fine grain salt

Passion Herbal Himalayan Salt Soak

Passion salt bath soak was designed for
encouraging passionate relationships. Use
this blend to ignite passion and add warmth
and love in stale or stagnate relationships.
Made with Himalayan salt and a proprietary
blend of all natural dried herbs. Can also be
used as a cleansing and detoxifying bath to
relax and de-stress. Light sweet floral scent.
8oz filled by weight.

$18.00
Price includes shipping

*Gemstone not included
*May be made with coarse or fine grain salt
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